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26. února 2023

RadioGPT: „První na světě“ rádiová stanice řízená
umělou inteligencí je tady

interestingengineering.com/innovation/radiogpt-worlds-first-ai-radio-station

Pokud umělá inteligence může psát eseje a odpovídat na složité

otázky, proč by nemohla provozovat rozhlasovou stanici? To je

otázka, kterou se snažila otestovat mediální společnost Futuri v

Clevelandu ve státě Ohio.

„Futuri přináší revoluci do audio průmyslu uvedením RadioGPT –

prvního řešení lokalizovaného rádiového obsahu řízeného umělou

inteligencí na světě,“ uvedla firma v tiskové zprávě .

Viz také

„RadioGPT kombinuje sílu technologie GPT-3 se systémem Futuri

pro cílené zjišťování příběhů a sociálního obsahu řízené umělou

inteligencí, TopicPulse, a také hlasovou technologii AI, aby

poskytoval bezkonkurenční lokalizované rádiové zážitky pro jakýkoli

trh a jakýkoli formát.“

https://interestingengineering.com/innovation/radiogpt-worlds-first-ai-radio-station
https://interestingengineering.com/innovation/chatgpt-30-incredible-ways-to-use
https://futurimedia.com/futuri-launches-radiogpt/
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Jak to funguje?

RadioGPT prohledává Facebook, Twitter, Instagram a více než 250

tisíc dalších zdrojů zpráv a informací, aby zjistil, která témata jsou na

místním trhu trendy.

Poté pokračuje pomocí technologie GPT-3 k vytvoření scénáře pro

použití ve vysílání, zatímco hlasy AI přemění tento skript na

působivý zvuk. Rozhlasové stanice mají na výběr z AI hlasů pro

pořady pořádané jedním, duem nebo trojicí. Umělá inteligence může

být dokonce vycvičena, aby zněla jako hlasy jejich stávajících

osobností. 

Představujeme Futuri RadioGPT™, první lokalizovaný rádiový obsah na světě poháněný
výhradně umělou inteligencí. 

  
Přečtěte si celou tiskovou zprávu zde: https://t.co/u2RflAUJv4

— Futuri (@FUTURIinc) 23. února 2023

„Jako první inovátoři AI ve vysílacím prostoru je přirozené, že

přinášíme neuvěřitelnou sílu technologie GPT-3 ve spojení s

převratnou technologií, jako je TopicPulse, do rádia,“ řekl výkonný

ředitel Futuri Daniel Anstandig. 

„Schopnost vysílatelů používat RadioGPT k lokalizaci svého

vysílaného obsahu na klíč jim otevírá zdroje k prohloubení jejich

důležitých výhod na domácím poli novými a jedinečnými způsoby. S

RadioGPT jsou možnosti nekonečné. S RadioGPT™ by již nikdy

nemělo docházet k „linerové kartě“ nebo „pouze zametacímu“ řazení.

Nyní může být každý živý a místní.“

Nejoblíbenější

https://t.co/u2RflAUJv4
https://twitter.com/FUTURIinc/status/1628753828676788225?ref_src=twsrc%5Etfw
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AI RJ budou brzy v rádiu.

wombatzaa/iStock 

Příspěvky na sociálních sítích, blogy a další obsah

Program může také generovat sociální příspěvky, blogy a další obsah

pro digitální platformy související s obsahem ve vysílání v reálném

čase. To umožňuje stanicím převzít zvuk z vysílání a okamžitě jej na

požádání zveřejnit.

Partnery Futuri RadioGPT jsou Alpha Media ve Spojených státech a

Rogers Sports & Media v Kanadě.

„V Alpha Media vždy hledáme inovativní způsoby, jak zaujmout naše

publikum. Proto jsme součástí beta skupiny RadioGPT společnosti

Futuri,“ řekl výkonný viceprezident pro obsah společnosti Alpha

Media Phil Becker. 

„S nejmodernějšími jazykovými a obsahovými technologiemi

RadioGPT můžeme poskytovat inovativní audio zážitek v reálném

čase, hyper-lokalizovaný. Ve skutečnosti mám v AI takovou důvěru,

že jsem ji nechal napsat tento citát.“

1. Domov

2. Inovace

https://www.istockphoto.com/photo/the-driver-using-touch-screen-monitor-in-the-modern-car-gm1301609980-393606266?phrase=radio
https://interestingengineering.com/innovation/openai-chatgpt-amusing-responses
https://interestingengineering.com/
https://interestingengineering.com/innovation
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